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ACTA No. 063
SESION ORDINARIA

En el Municipio de Yumbo – Valle del Cauca, siendo a las 09:20 horas, del veinte y dos (22) de
abril de dos mil catorce (2014) – se reunió el Concejo Municipal de Yumbo – Valle del Cauca –
para realizar junta ordinaria del primer periodo del año 2014. La presidio el Concejal JORGE
ELIECER VALENCIA MONTENEGRO. La Secretaria General la Sra. GUILLERMINA BECERRA
CAICEDO, las funciones de Técnico las desempeñó el señor OCTAVIO RODRIGUEZ CARDONA,
para verificación del quórum se llamó a lista y contestaron los siguientes Concejales:

1) ACOSTA RAMIREZ ALBEIRO
2) CARDONA SEPULVEDA ANCIZAR
3) DOMINGUEZ LOZADA ARTURO
4) GUEVARA SANCHEZ ADOLFO
5) KARDUSS VALOYES GABRIEL
6) NIETO ZARATE SOLANYEL
7) PARRA ZULUAGA DIEGO
8) POLANCO BARRIENTOS ARMANDO ALIRIO
9) RUIZ GARCIA EDGAR ALEXANDER
10) SANCHEZ VALDES WILLIAM
11) SANTAMARIA PERDOMO JHON JAIRO
12) URIBE LOZANO OSCAR ENRIQUE
13) VALENCIA MONTENEGRO JORGE ELIECER
14) VASQUEZ HUMBERTO
15) VILLA LUNA CARLOS ARTURO

Con quórum reglamentario y decisorio a la vez, se leyó el orden del día, el cual estaba
preestablecido así:

1.- Llamada a lista
2.- Himno oficial de la República de Colombia
3.- lectura y aprobación del acta No 061 del 16 de abril de 2014
4.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión
5.- Proposiciones
6.- Resoluciones, comunicaciones y varios.
7.- Himno oficial del Municipio de Yumbo.

Leído y puesto en consideración el orden del día, es aprobado, su desarrollo:

1.- Llamada a lista, punto evacuado.
2.- Himno oficial de la república de Colombia, se emitieron las notas del himno nacional.
3.- lectura y aprobación del acta No 061 del 16 de abril de 2014, leída y puesta en

consideración es aprobada.
4.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión. No hay sobre la

mesa.
5.- Proposiciones. No hay sobre la mesa
6.- Resoluciones, comunicaciones y varios. Resoluciones, no hay sobre la mesa.

Comunicaciones. Si hay sobre la mesa. Comunicación No 01 de Concejal Carlos Arturo
Villa,  asunto: copia de oficio  dirigido a alcalde municipal referencia,  implementar en el
municipio de Yumbo una reforma  administrativa integral. Comunicación No 02 de
Fernando David Murgueitio alcalde municipal  asunto: remisión proyecto de acuerdo por
medio del cual se modifica el presupuesto General de gastos del municipio de Yumbo para
la vigencia fiscal 2014 y se dictan otras disposiciones. El presidente dice: este proyecto de
acuerdo va a la Comisión de presupuesto y se nombra como ponente al Concejal John
Jairo Santamaría. Comunicación No 03 de Roció del pilar Guevara coordinadora operativa
convenio Corporiesgos Ecopetrol asunto: invitación a reunión el 24 abril a las ocho a.m. en
el auditorio de IMCY. El presidente dice: copia para el Concejal Alexander Ruíz y los
Concejales que lo soliciten, están invitados a esta actividad que va a realizar Ecopetrol.
Comunicación No 04 de Luis Guillermo Parra, director territorial dirección ambiental
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regional suroccidente CVC, asunto: invitación el día 30 de abril de 2014 audiencia pública
ambiental y rendición de cuentas con información correspondiente del seguimiento al plan
de acción 2012 2015 en el hotel Guadalajara de Buga. El presidente dice: honorables
Concejales quedan invitados a la audiencia pública que va a realizar la CVC. Varios, no
hay ciudadanos inscritos. Solicita el uso de la palabra el Concejal Alexander Ruiz y dice:
para rechazar rotundamente el atentado a su vida del secretario de planeación doctor
Carlos Montoya y a solicitar que por intermedio de la Secretaría solicitemos a la policía que
nos dé un informe sobre los móviles del hecho. El presidente dice: a través de la Secretaría
General del Concejo solicitemos un informe al respecto al comandante de la policía sobre
los que sucedió en los hechos del atentado al arquitecto Carlos Montoya, igualmente a la
oficina de paz y convivencia.

7.- Himno oficial al Municipio de Yumbo.- Se ordena la emisión de las notas del Himno al
Municipio de Yumbo, siendo las 09:55 horas, el señor Presidente ordeno levantar y cerrar
la sesión, no sin antes haber citado para el día 23 de abril del 2014, a partir de las 09:00
horas.

JORGE E. VALENCIA MONTENEGRO GUILLERMINA BECERRA CAICEDO
Presidente Secretaria General


